
PÂQUES
SPÉCIAL ACTIONS

4.4–17.4.2025

* Rabais déjà déduit

Sous réserve de modification des prix et de limitation des quantités! Toutes les offres TVA exclue et TEA incluse.

Toutes les actions sur: webshop.transgourmet.ch

 350
kg

Nº d'art. 091840
Ditzler 
Portions d'épinards en branches
5 kg

1/2 pal. = 240 kg: 3.40/kg
1 pal. = 480 kg: 3.30/kg

2599
kg

Nº d'art. 086701
Bell 
Jambon cru des Grisons
sans couenne
env. 2,6 kg

-.49
pièce

Nº d'art. 095700
Œufs de Pâques
importés
élevage au sol
53 g+, 90 pièces



2 * Rabais déjà déduitPâques 4.4–17.4.2025

 690
kg

Nº d'art. 049135
Champignons de Paris blancs
1 kg net

 250
kg

Nº d'art. 048823
Citrons
Espagne
15 kg net

 185
sachet

Nº d'art. 041217
Oignons tiges

 740
sachet

Nº d'art. 041229
Egli's 
Aneth frais
250 g net

 322
pièce

Nº d'art. 094560
Tartare de légumes
10 x 120 g

1440
kg

Nº d'art. 041998
Hilcona 
Salade grecque du berger, prête à l'emploi
1 kg net

1190
barquette

Nº d'art. 043505
Micro Leaves 
Mix
100 g net

1250
sachet

Nº d'art. 043851
Quality 
Doucette
préparée, lavée
500 g

1280
kg

Nº d'art. 093904
Orogel 
Beignets de légumes et oignons
1 kg net



3* Rabais déjà déduit 4.4–17.4.2025

1390
kg

Nº d'art. 040621
Bresc 
Purée d'ail
1 kg net

4490
kg

Nº d'art. 092970
Picosa 
Morilles
1 kg

 950
450 g

Nº d'art. 040620
Bresc 
Purée de gingembre

-.78
pièce

Nº d'art. 094660
KADI 
Rouleaux de printemps "China" végétariens
36 x 50 g

1415
kg

Nº d'art. 521631
Ponthier 
Purée de fruit de la passion
1 kg net

1295
kg

Nº d'art. 521601
Ponthier 
Purée de framboise
1 kg net

1115
kg

Nº d'art. 521621
Ponthier 
Purée de mangue
1 kg net

-.38
pièce

Nº d'art. 094665
KADI 
Mini-rouleaux de printemps "China" végétariens
100 x 20 g



4 * Rabais déjà déduitPâques 4.4–17.4.2025

4599
kg

Nº d'art. 058044
Côtelettes d'agneau
sans chaînette
env. 400 g

2599
kg

Nº d'art. 059534
Cabri
sans tête, foie, rognons & graisse
France
env. 4,5 - 6,5 kg

5199
kg

Nº d'art. 058046
Filet d'agneau
avec graisse
2 x env. 250 g

3699
kg

Nº d'art. 059537
Cabri
découpé
France
4 x env. 2 kg

2299
kg

Nº d'art. 058080
Irish Country 
Ragoût d'agneau
Irlande
10 x env. 1 kg

3049
kg

Nº d'art. 059539
Ragoût de cabri
2 x env. 2,5 kg

2299
kg

Nº d'art. 002119
Gigot d'agneau
avec os
sans os du bassin
env. 3 kg

1799
kg

Nº d'art. 058601
Gigot d'agneau
sans os
Nouvelle-Zélande
carton d'env. 13 kg

4099
kg

Nº d'art. 072180
Cabri coupé en morceaux
gigot, épaule
France
4 x env. 1,8 kg



5* Rabais déjà déduit 4.4–17.4.2025

1499
kg

Nº d'art. 001371
Rack de porc
Premium
env. 3 kg

 249
70 g

Nº d'art. 053638
Simmentaler Original 
Tartare de bœuf
20 x 70 g

1699
kg

Nº d'art. 001357
Racks de porc
env. 2 kg

 249
70 g

Nº d'art. 053631
Bell 
Angus Beefsteak tartare
20 x 70 g

1449
kg

Nº d'art. 075365
Krebs 
Garniture pour bouchées
cuite
env. 2,5 kg

 399
70 g

Nº d'art. 089450
Origine 
Bœuf de pâturage Carpaccio
4 x 20 x 70 g

1349
kg

Nº d'art. 075330
Quality 
Mélange pour vol-au-vent
cuit
env. 6 kg

3199
kg

Nº d'art. 070086
Le Patron 
Pâté d'asperges
au jambon cru
Suisse
env. 750 g



6 * Rabais déjà déduitPâques 4.4–17.4.2025

4199
kg

Nº d'art. 077752
Quality 
Roastbeef
rôti
env. 1 kg

6799
kg

Nº d'art. 052438
Origine Chermignon 
Viande séchée du Valais IGP
de coin de bœuf de pâturage suisse
env. 1,3 kg

6899
kg

Nº d'art. 082572
Bell 
Viande séchée des Grisons
coin
en tranches
env. 400 g

4899
kg

Nº d'art. 086133
Quality 
Viande séchée des Grisons coin
importation
env. 1,5 kg

3999
kg

Nº d'art. 087280
Coppa des Grisons
en tranches
env. 400 g

2199
kg

Nº d'art. 078052
Origine 
Montandon Jambon paysan
env. 2,5 kg

2699
kg

Nº d'art. 085064
Lardo Pata Negra
Italie/Espagne
env. 1,2 kg

2149
kg

Nº d'art. 001665
Bell 
Jambon paysan
en tranches
env. 500 g



7* Rabais déjà déduit 4.4–17.4.2025

3899
kg

Nº d'art. 086637
Origine Chermignon 
Jambon cru du Valais
de porc d'alpage
sans couenne
env. 1 kg

2799
kg

Nº d'art. 002279
Bell 
Jambon cru des Grisons
sans couenne
env. 1,2 kg

2399
kg

Nº d'art. 087192
Ferrarini 
Jambon cru Dolce Riserva
Mattonella
Italie
env. 2 kg

3999
kg

Nº d'art. 082573
Bell 
Jambon cru des Grisons
en tranches
env. 400 g

6999
kg

Nº d'art. 070754
Barón de Ley 
Paleta Iberica Bellota
Espagne
env. 1,2 kg

 899
80 g

Nº d'art. 075011
Baron de ley 
Paleta Iberico Bellota
en tranches
Espagne
80 g

3699
kg

Nº d'art. 001715
Negroni 
Jambon de Parme
DOP mattonella
Italie
env. 4,5 kg

11799
kg

Nº d'art. 070750
Barón de ley 
Centro Jamón Ibérico Bellota
Espagne
env. 2,4 kg

1299
80 g

Nº d'art. 075021
Baron de Ley 
Jamon Iberico Bellota
en tranches
Espagne
80 g



8 * Rabais déjà déduitPâques 4.4–17.4.2025

2990
kg

Nº d'art. 066638
Cœur de saumon Froya
élevage, Norvège
env. 650 g

1995
kg

Nº d'art. 067510
Médaillon de saumon
sans peau, pauvre en arêtes
env. 140-160 g
élevage, Îles Féroé, Norvège
5 kg

4990
kg

Nº d'art. 067551
Filet de sole
ébarbé, env. 80-120 g
glaçage d'env. 20%
FAO 27
5 kg

1690
kg

Nº d'art. 080420
Filet de dorade royale
avec peau, pauvre en arêtes
env. 90 - 120 g
élevage, Turquie
5 kg

1490
kg

Nº d'art. 066695
Filet de sandre
en pâte à la bière, env. 20 - 40 g
sauvage, des eaux intérieures, Europe
5 kg

3790
kg

Nº d'art. 054375
Yellowfin Saku de thon 
en bloc, qualité sashimi
décongelé
sauvage, FAO 71 / 77
env. 300 g

2150
kg

Nº d'art. 067501
Médaillon de saumon
env. 140-160 g
sans peau, pauvre en arêtes,
élevage, Îles Féroé
1,55 kg

1195
kg

Nº d'art. 002267
Filet de sandre
avec peaux, env. 120 - 170 g
sauvage, Estonie / Russie
surgelé
5 kg



9* Rabais déjà déduit 4.4–17.4.2025

1590
kg

Nº d'art. 067921
Filet de perche
avec peau, env. 20 - 40 g
glaçage d'env. 10%
sauvage, FAO 04/05
5 kg

1990
kg

Nº d'art. 060370
Omble chevalier en portions
avec peau, env. 150-180 g
pauvre en arêtes
élevage, Islande
5 x 1 kg

2190
900 g

Nº d'art. 003657
Queues d'écrevisse 
en saumure,
sauvage, eaux intérieures d'Asie

1650
900 g

Nº d'art. 003660
Crevettes en saumure
sauvage, FAO 67

1090
kg

Nº d'art. 068350
Crevettes panées
élevage, Viêt-nam
6 x 1 kg

2590
330 g

Nº d'art. 067040
Queue de langouste
avec carapace, crue
sauvage, FAO 31

1590
198 g

Nº d'art. 068361
MSC Queues de homard
avec carapace, 2 pièces
sauvage, FAO 21

 790
kg

Nº d'art. 068690
Quality 
Filet de dos de pangasius
sans peau, env. 100-140 g
glaçage d'env. 20%, sans additifs, élevage, Viêt-nam
5 x 1 kg

2560
185 g

Nº d'art. 068371
Chair de homard 
High Pressure
sauvage, FAO 21

1490
kg

Nº d'art. 068170
Economy 
Crevettes Black Tiger
décortiquées, éviscérées, 21/25
élevage, Inde
10 x 1 kg

BAS
PERMANENT

PRIX



10 * Rabais déjà déduitPâques 4.4–17.4.2025

3090
kg

Nº d'art. 066618
Quality 
Saumon fumé
en tranches
élevage, Norvège
env. 1 kg

 995
500 g

Nº d'art. 066780
Filet de truite
fumé
élevage, Danemark

8190
50 g

Nº d'art. 000310
Caviar Oona 
N° 103 Malossol
Maison tropicale, Suisse

1560
12 pièces

Nº d'art. 002140
Huîtres SPEZ
n° 3, Utah Beach
élevage, France

 750
100 g

Nº d'art. 066661
Premium 
Dos de saumon Nori
fumé à froid
élevage, Norvège

4990
kg

Nº d'art. 066622
Premium 
Dos de saumon fumé
élevage, Norvège
env. 170 g

 950
500 g

Nº d'art. 069900
Dyhrberg 
Sauce à l'aneth et à la moutarde

 790
400 g

Nº d'art. 069216
Salicorne
Portugal

 940
550 g

Nº d'art. 069920
Dyhrberg 
Mousse de raifort

5990
kg

Nº d'art. 066639
Origine 
Filet de saumon sauvage Coho de Sitka
fumé, en tranches
sauvage, FAO 67
env. 700 g



11* Rabais déjà déduit 4.4–17.4.2025

-.52
pièce

Nº d'art. 095721
Œufs de Pâques
importés
élevage au sol
53 g+, 30 pièces

-.53
pièce

Nº d'art. 095751
Œufs de Pâques
importés
élevage au sol
53 g+, 10 pièces

1338
350 g

Nº d'art. 015992
Emmi 
Tête de Moine AOP
rosettes

 151
80 g

Nº d'art. 098541
Romer's 
Lapin en pâte sucrée
cuit
20 x 80 g

2173
kg

Nº d'art. 011323
Origine 
Fromage de montagne des Grisons bio
corsé
1/4 de meule d'env. 1,2 kg

 123
90 g

Nº d'art. 098551
Romer's 
Tartelette de Pâques au riz
cuit
18 x 90 g

 437
150 g

Nº d'art. 020742
Moser 
Fette Berta

 698
150 g

Nº d'art. 020691
Moser 
Truffe

 286
165 g

Nº d'art. 039303
Hilcona 
Sandwich
au thon

 291
165 g

Nº d'art. 039383
Hilcona 
Sandwich
jambon et fromage



12 * Rabais déjà déduitPâques 4.4–17.4.2025

3830
75 cl

Nº d'art. 650630
Moët & Chandon 
Brut Impérial 
Champagne AOC
France
Champagne

4450
75 cl

Nº d'art. 697620
Moët & Chandon 
Ice Impérial 
Champagne AOC
France
Champagne

1770
75 cl

Nº d'art. 637770
Béatrice Baron 
Prestige Brut 
Champagne AOC
France
Champagne

30%*

4210
75 cl

Nº d'art. 650780
Taittinger 
Brut Réserve 
Champagne AOC
France
Champagne

3990
75 cl

Nº d'art. 650230
Laurent-Perrier Brut 
Champagne AOC
France
Champagne

7540
75 cl

Nº d'art. 650281
Laurent-Perrier 
Cuvée Rosé 
Champagne AOC
France

 780
75 cl

Nº d'art. 637180
Val d'Oca 
Extra Dry 
Prosecco DOC
Italie
Vénétie

30%*

 890
75 cl

Nº d'art. 651000
Martini 
Prosecco DOC
Italie
Vénétie

26%*

1160
75 cl

Nº d'art. 680340
Gustave Lorentz 
Gewurztraminer Réserve 
Alsace AOC
France
Alsace

1330
75 cl

Nº d'art. 628070
Les Murettes 
Fendant du Valais AOC 
Maison Gilliard
Valais
Suisse



13* Rabais déjà déduit 4.4–17.4.2025

1440
70 cl

Nº d'art. 631170
Aigle Les Murailles 
Chablais AOC 
Henri Badoux
Suisse
Vaud

20%*

1170
75 cl

Nº d'art. 626170
Clavien 
Petite Arvine 
Valais AOC
Suisse
Valais

21%*

1590
75 cl

Nº d'art. 698930
Le Volte 
dell'Ornellaia 
Toscana IGP
Italie
Toscane

1330
75 cl

Nº d'art. 628332
Marques de Riscal 
Reserva 
Rioja DOCa
Espagne
Rioja

1480
75 cl

Nº d'art. 649162
Baron de Ley 
Gran Reserva 
Rioja DOCa
Espagne
Rioja

1170
75 cl

Nº d'art. 625430
Clavien 
Cornalin 
Valais AOC 
Cave Clavien
Suisse
Valais

1580
75 cl

Nº d'art. 604320
Cure d'Attalens 
Grand Cru 
Lavaux AOC
Suisse
Vaud

1895
75 cl

Nº d'art. 643780
Domaine du Vieux Lazaret 
Rouge 
Châteauneuf-du-Pape AOC
France
Côtes-du-Rhône

35%*

1910
75 cl

Nº d'art. 606150
Il Bruciato 
Bolgheri DOC 
Tenuta Guado al Tasso
Italie
Toscane

1690
75 cl

Nº d'art. 660840
Insoglio del Cinghiale 
Toscana IGP 
Tenuta di Biserno
Italie
Toscane



14 * Rabais déjà déduitPâques

1079
100 cl/19% Vol.

Nº d'art. 652361
Honorable 
Porto Rouge
100 cl/19% Vol.
Portugal

1932
70 cl/35% Vol.

Nº d'art. 670910
Fernet Branca
70 cl/35% Vol.
Italie

1619
100 cl/37,5% Vol.

Nº d'art. 661803
Barracuda 
Kingsgold Rum
100 cl/37,5% Vol.
Jamaïque

1 L1 L

1716
70 cl/40% Vol.

Nº d'art. 663871
Beefeater 
London Dry Gin
70 cl/40% Vol.
Angleterre

3023
70 cl/41,4% Vol.

Nº d'art. 666061
Hendrick's 
Gin
70 cl/41,4% Vol.
Écosse

10799
70 cl/43% Vol.

Nº d'art. 659172
Grappa Berta 
TreSoliTre
70 cl/43% Vol.
Italie

 249
50 cl

Nº d'art. 680620
Biotta
Bio Jus de racines rouges
6 x 50 cl

 239
50 cl

Nº d'art. 680600
Biotta Bio
Bio Jus de carottes
6 x 50 cl

25%*

22%*30%*

 115
50 cl

Nº d'art. 682590
Möhl Shorley
Original
24 x 50 cl

-.79
1 l

Nº d'art. 628000
Tonic by quini
6 x 1 l

 129
33 cl

Nº d'art. 681960
Granini
Cocktail de fruits
24 x 33 cl

 139
33 cl

Nº d'art. 681970
Granini
Jus d'orange
24 x 33 cl



15* Rabais déjà déduit

2065
60 pièces

Nº d'art. 993470
Bio Dunisoft 
Serviettes
Bunny Bloom
40 x 40 cm

20%*

4525
25 x 1,2 m

Nº d'art. 992722
Quality 
Nappe en rouleau, plastifiée
blanche

27%*

3640
100 pièces

Nº d'art. 993472
Bio Dunicel 
Set de table
Bunny Bloom
30 x 40 cm

3020
0,4 x 24 m

Nº d'art. 993471
Bio Dunicel 
Tête-à-tête
Bunny Bloom

2065
60 pièces

Nº d'art. 993473
Bio Dunisoft 
Serviettes
Spring Melody
40 x 40 cm

3640
100 pièces

Nº d'art. 993477
Bio Dunicel 
Set de table
Spring Melody
30 x 40 cm

2065
60 pièces

Nº d'art. 991083
Dunisoft 
Serviettes
Floret
40 x 40 cm

3020
0,4 x 24 m

Nº d'art. 991084
Dunicel 
Tête-à-tête
Floret

2065
60 pièces

Nº d'art. 993463
Bio Dunisoft 
Serviettes
Paint Tulips
40 x 40 cm

3640
100 pièces

Nº d'art. 993465
Bio Dunicel 
Set de table
Paint Tulips
30 x 40 cm
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3830
75 cl

Nº d'art. 650630
Moët & Chandon 
Brut Impérial 
Champagne AOC
France
Champagne

 780
75 cl

Nº d'art. 637180
Val d'Oca 
Extra Dry 
Prosecco DOC
Italie
Vénétie

30%*

 115
50 cl

Nº d'art. 682590
Möhl Shorley
Original
24 x 50 cl

 239
50 cl

Nº d'art. 680600
Biotta Bio
Bio Jus de carottes
6 x 50 cl

25%*

2065
60 pièces

Nº d'art. 991394
Dunisoft 
Serviettes
Poppy Field
40 x 40 cm

20%*

2234
50 x 1 m

Nº d'art. 973640
Economy 
Damast Nappe en rouleau
blanche BAS

PERMANENT

PRIX


